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 Београд -- Предстоји нам период сличан оном од 2008. до 2012. године – кључна моћ ће
бити око новог председника Вучића, каже за Б92 Бојан Клачар из Цесида.

  

  Како каже, може се очекивати да се Вучић као председник бави безбедношћу и
спољном политиком, док ће нови премијер пре свега бити окренут ка економији "која је
за Вучића била важна област".   

“Ко год да буде премијер у смислу политичке моћи биће мање котирана фигура од
Вучића. Одласком Николића нико не може да му се приближи“, наводи Клачар.

  

Говорећи о кандидатима за место премијера Клачар каже да би главног кандидата
требало да потражимо међу Вучићевим најближим сарадницима, било у Влади Србије,
било у странци.

  

“Међутим, може да се догоди да то буде и Дачић, што би онда био сигнал да имамо неку
врсту најаве за ванредне изборе. Ако то буде неко из експертске јавности, требало би
да гледамо ка Ани Брнабић или Вујовићу“, истиче Клачар.

  

Ипак, он наводи да име новог премијера, као и нови састав Владе нећемо знати до
последњег момента.

  

“Има доста времена, од како Вучић именује мандатара имаће око двадесетак дана да се
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направи нека врсте мини реконструкције владе“, каже Клачар.

  

На питање о Вучићевом полагању заклетве и најави да ће он то учинити над Уставом и
Мирослављевим јеванђељем Клачар каже да је политика “озбиљан посао, али и
симболика“.

  

“Морате понекад да имате и такве ствари. Да пошаљете важне поруке. Државни печат
сугерише његово државотворно убеђење, јеванђеље је повезаност са прошлошћу, а
устав да је важно водити рачуна о законитости“, каже Клачар за Б92.

  

Према његовим речима, тако смо у САД имали полагање заклетве са две Библије.

  

“То су важне симболичке поруке. Вучић ипак прелази на позицију на којој ће имати много
мања овлашћења“.

  

Осим тога, он истиче да ће Николић преко своје нове позиције задржати одређену врсту
утицаја.

  

“Николић има своју базу међународних контаката, али не могу да замислим да ће бити
важан политички фактор када је реч о унутрашњој политици. Ово је све благи прелаз ка
његовој политичкој пензији. Ипак, он ће бити у прилици да разговара са важним
именима, пре свега из Кине и Русије“, закључује Клачар за Б92.

  

(Б92)
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